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Een competitieseizoen bestaat uit 3 wedstrijden (en eventueel een finale in september, daarover later meer). Tijdens deze drie wedstrijden doet iedere pupil mee aan een meerkamp. Dit betekent dat iedere pupil in ieder geval mee doet aan de sprint en een lange afstand. Daarnaast doet iedere pupil nog 2 technische onderdelen (kogelstoten, verspringen, balwerpen en/of hoogspringen). Welke 2 technische onderdelen dit zijn wisselt per wedstrijd en is deels afhankelijk van de leeftijd.
Daarnaast is er (indien een leeftijdscategorie voldoende deelnemers per vereniging heeft) een estafette. Wie in de estafetteteams zitten wordt bepaald door de trainers. Zij kijken naar mogelijkheden om de beste teams samen te stellen.
Tijdens de wedstrijd doet iedereen uiteraard zijn best om zichzelf steeds te verbeteren. Voor je beste prestatie op een onderdeel krijg je punten. De punten van al je onderdelen (met uitzondering van de lange afstand) worden bij elkaar opgeteld. Na die drie wedstrijden worden van de twee wedstrijden waarop je de meeste punten hebt gehaald de punten bij elkaar opgeteld. Op basis daarvan wordt en een klassement gemaakt. 
 Als je bij de 12 best presterende atleten in jouw leeftijdscategorie zit na deze drie wedstrijden, dan kun je je plaatsen voor de finale. De finale is altijd in september, dit jaar op 10 september). Tijdens de finale is de wedstrijd zelf hetzelfde, dus weer een meerkamp. 
 Naast individuele plaatsing, kun je je ook als team plaatsen voor de finale. Het punten totaal van een ploeg wordt berekend door het totaal van de meerkamppunten van de 4 hoogst
geëindigde deelnemers samen te tellen met de punten van de snelste estafette. Als je ploeg na de 3 wedstrijden bij de beste 8 ploegen zit, dan mogen wij voor die ploeg 5 atleten uit die leeftijdscategorie naar de finale sturen.

Ouders op de competitie
Uiteraard zijn wij heel blij met de enthousiaste aanmoedigingen van de ouders. Deze zijn absoluut van harte welkom en kunnen net even dat zetje geven wat een atleet nodig heeft. Ouders zijn tijdens de competitie ook degene die ervoor zorgen dat de kinderen op tijd bij een onderdeel verschijnen. Op die manier kunnen de trainers zich richten op het coachen.
Daarnaast hebben wij elke competitie 2 ouders nodig die namens KAV Holland jureren. Het jureren klinkt misschien heel spannend, maar dat valt ontzettend mee! Het jureren bestaat uit het oplezen van namen, noteren van prestaties, aflezen van afstanden op een meetlint, harken, etc. Het zijn taken die voor iedereen heel toegankelijk zijn. En mocht je het toch ingewikkeld vinden, dan zijn er op de wedstrijden altijd mensen die met liefde even met je doornemen wat precies de bedoeling is.
 
Bovenal is jureren in de praktijk ontzettend leuk! Alle ouders die je zijn voorgegaan kunnen dat beamen. We rekenen op jullie als jury, dus schroom niet om je aan te melden!

Inschrijven voor een pupillencompetitie
De inschrijving voor de pupillencompetitie vindt centraal plaats via het wedstrijdsecretariaat. In principe staat iedereen voor de competitie ingeschreven. Als je een keertje niet mee kunt doen is dat helemaal geen probleem, je dient je dan bijtijds af te melden bij het wedstrijdsecretariaat. Een aantal weken voor de competitie ontvang je een mail met informatie over de wedstrijd en voor welke datum je je moet afmelden. Lees die mails dus goed door!
Je kunt het wedstrijdsecretariaat bereiken door te mailen naar: wedstrijdsecretarispupillenkav@gmail.com 
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